

Кобеля-Звір М.Я.

*кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики,
Львівський торговельно-економічний університет*

ORCID: <https://orcid.org/0000-0001-5627-9408>

Kobelia-Zvir Mariana

Lviv University of Trade and Economics

ГРАНТИ ЖІНОЧОГО ФОНДУ МИРУ ТА ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ООН ДЛЯ ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ

GRANTS FROM THE UNITED NATIONS WOMEN'S FUND FOR PEACE AND HUMANITARIAN ASSISTANCE FOR WOMEN'S CIVIL SOCIETY ORGANIZATIONS IN UKRAINE

Анотація. У статті досліджено перспективи Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН для жіночих організацій громадянського суспільства в Україні. Розглянуто умови діючого грантового конкурсу, який спрямовано на проектну діяльність в одній із наведених «зон впливу», а саме: «гуманітарне реагування та реагування на кризи», «захист жінок і дівчат». У статті продемонстровано, що міжнародні, національні, регіональні або місцеві організації жінок або молодих жінок, організації з прав жінок, прав молоді, феміністські організації або організації громадянського суспільства, які мають досвід роботи з жінками, молодими жінками та дівчатами у вимушеному переміщенні, можуть претендувати на грантову підтримку у розмірі від 30 000 до 500 000 доларів США для реалізації проектів гуманітарного реагування та реагування на кризи, а також ініціативи із захисту жінок і дівчат в Україні. Окреслено перевагу грантового конкурсу: профінансованою грантом може бути проектна діяльність, яка посилює участь і лідерство жінок у плануванні гуманітарної допомоги та реагуванні на гуманітарні ситуації; спрямована на підвищену безпеку, безпеку та психічне здоров'я жінок і дівчат, а також дотримання їхніх прав. Акцентовано: усі профінансовані грантом заходи проекту повинні бути спрямовані на досягнення загальної мети, а саме: створення мирних і гендерно рівних суспільств, та повинні узгоджуватися з Резолюцією ООН 1325 щодо жінок, миру та безпеки. У дослідженні проаналізовано програмну документацію WPHF, вимоги фонду до заявників у грантовому конкурсі, а також критерії оцінювання проектних пропозицій, і на цій основі перераховано пріоритети грантодавця та надано ряд рекомендацій для тих, хто планує подавати заявку на фінансування. Підсумовано: в перспективі реалізації грантових проектів можна очікувати таких наслідків, як: посилення участі та лідерства жінок у плануванні гуманітарної допомоги та реагуванні на неї, а також підвищення безпеки та психічного здоров'я жінок і дівчат та суттєвий відчутний захист їхніх прав.

лізації грантових проектів можна очікувати таких наслідків, як: посилення участі та лідерства жінок у плануванні гуманітарної допомоги та реагуванні на неї, а також підвищення безпеки та психічного здоров'я жінок і дівчат та суттєвий відчутний захист їхніх прав.

Ключові слова: гранти, WPHF, Жіночий фонд миру та гуманітарної допомоги ООН, гранти для жінок, жіноче лідерство, можливості грантової програми, вимоги програми.

Постановка проблеми. Війна в Україні 2022 року суттєво вплинула на права людини та створила серйозні гуманітарні проблеми для цивільного населення, особливо для жінок і дівчат. З початку конфлікту мільйони людей зазнали масованих атак на їхні міста, що призвело до браку доступу до основних послуг, таких як харчування, вода, медична допомога та освіта. Пошкодження медичних установ ускладнило доступ вагітних жінок до послуг із догляду за вагітністю. Масове руйнування цивільної інфраструктури позбавило житла та засобів до існування сотні тисяч людей по всій Україні. Збільшилася кількість домогосподарств, які очолюють жінки, що залишилися без даху над головою, оскільки чоловіків призивають на військову службу, але жінок продовжують здебільшого виключати з процесу прийняття гуманітарних рішень, які впливають на їхні родини. Погіршення ситуації, ймовірно, збільшить потребу в гуманітарній допомозі по всій країні.

Жінки та дівчата продовжують стикатися з небезпечними загрозами для їхнього життя та захисту. Хоча деякі служби, які спеціалізуються

на протидії гендерному насильству і захисті, надалі працюють у багатьох регіонах України, проте в наданні основних послуг вони відчують значні фінансові та кадрові труднощі. Крім того, зростає кількість повідомлень про збільшення випадків сексуального насильства та інших форм гендерного насильства проти жінок і дівчат під час війни, що підкреслює нагальну потребу у вирішенні питань їхнього захисту та психічного здоров'я [7; 13]. Задля мінімізації цих проблем Жіночий фонд миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF) оголосив конкурс проектів в Україні з метою підтримки організацій громадянського суспільства, які займаються розширенням участі жінок у гуманітарних і кризових заходах, а також посиленням захисту жінок і дівчат, які були вимушено переміщені через війну в Україні [2].

Аналіз останніх досліджень і публікацій.

Роль жіночих організацій громадянського суспільства в процесах захисту прав жінок, посиленні жіночого лідерства в Україні та адвокації інтересів жіноцтва дедалі зростає. Тому становлення жіночих громадських організацій в Україні та їх роль у вирішенні соціальних проблем досліджували ряд науковців, як-от: Воронка М.І., Чоп Т.О., Левченко К.Б., Швед О.В., ін. [7; 8; 13].

М.І. Воронка зробила висновок: «За роки незалежності в нашій державі сформувався впливовий агент соціальних змін – жіночі організації, до яких належать: традиційні, соціально-орієнтовані жіночі рухи, організації ділових жінок і феміністичні (гендерні) рухи» [8].

Т.О. Чоп наголосила, що роль жіночих організацій надзвичайно важлива, оскільки саме вони почасти підміняють своєю медіацією те, що має робити держава. Вони руйнують стереотипи, показують справжні долі захисниць, захищають та відстоюють їхні права [13].

До питань залучення альтернативного фінансування для функціонування організацій неприбуткового сектору, які опікуються жінками, зверталася незначна кількість вітчизняних науковців, серед яких: Л. Магдюк, М.А. Наумова та ін. [3; 4; 6; 9].

Оскільки ООН активно підтримує жінок через широкий спектр програм і ініціатив, спрямованих на забезпечення їхніх прав, рівних можливостей та безпеки, то ці механізми підтримки часто перебувають у фокусі уваги представників наукового світу. Зокрема, внесок ООН у посилення лідерства та участі жінок у мирі та безпеці та гуманітарному реагуванні на прикладі іноземних держав досліджували ряд закордон-

них авторів, як-от: П. Дегані, Ешлі Джексон, Пілар Домінго, Аліна Роша Менокал [1; 10; 11].

Незважаючи на значну увагу до аспектів діяльності організацій неприбуткового сектору, що фокусують свою увагу на захисті прав та інтересів жінок, невивченими залишилися грантові можливості Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН для жіночих організацій громадянського суспільства в Україні.

Метою статті є аналіз грантових можливостей Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН для жіночих організацій громадянського суспільства в Україні на прикладі жіночого грантового конкурсу; дослідження його цілей, пріоритетів та переваг; на цій основі формування рекомендацій для тих, хто хоче якісно підготувати проектну пропозицію, успішно пройти конкурсний відбір заявок та отримати грант.

Виклад основного матеріалу. WPHF – це глобальний механізм об'єднаного фінансування, який має на меті значно збільшити фінансування для участі, лідерства та розширення прав і можливостей жінок у процесах миру, безпеки та гуманітарного реагування. WPHF діє як гнучкий і швидкий механізм, що підтримує ефективні ініціативи, спрямовані на підвищення здатності місцевих жінок запобігати конфліктам, реагувати на кризи та надзвичайні ситуації, а також використовувати важливі можливості для розбудови миру. Основною метою теорії змін WPHF є сприяння мирним і гендерно рівним суспільствам. Для досягнення цієї мети необхідно, щоб жінки мали можливість брати участь у запобіганні конфліктам, реагуванні на кризи, розбудові миру та відновленні, робити свій внесок і отримувати з цього користь [2].

У 2024 році WPHF актуалізував для українських жінок грантовий конкурс, метою якого є надання грантів жінкам і молодим жіночим організаціям громадянського суспільства в Україні, які реалізують проектну діяльність в одній із наведених «зон впливу», а саме:

1. Гуманітарне реагування та реагування на кризи – зосереджено на посиленні участі та лідерства жінок у плануванні гуманітарної допомоги та реагуванні на неї.

2. Захист жінок і дівчат – зосереджено на підвищенні безпеки, безпеки та психічного здоров'я жінок і дівчат і їхніх прав.

Варто наголосити, що проекти можуть бути спрямовані на всіх жінок або на конкретні підгрупи жінок, якщо це доречно [5].

Перевага грантового конкурсу – в тому, що профінансованою може бути проектна діяльність, яка:

а) посилює участь і лідерство жінок у плануванні гуманітарної допомоги та реагуванні на гуманітарні ситуації;

б) спрямована на підвищену безпеку, безпеку та психічне здоров'я жінок і дівчат, а також дотримання їхніх прав.

Усі заходи проекту повинні бути спрямовані на досягнення загальної мети – створення мирних і гендерно рівних суспільств і узгоджуватися з Резолюцією ООН 1325 щодо жінок, миру та безпеки [12].

Особливість грантової підтримки WPHF – у тому, що претендувати на фінансування можуть міжнародні, національні, регіональні або місцеві організації жінок або молодих жінок, організації з прав жінок, прав молоді, феміністські організації або організації громадянського суспільства, які мають досвід роботи з жінками, молодими жінками та дівчатами у вимушеному переміщенні.

У конкурсній документації міститься деталізоване трактування щодо того, які саме суб'єкти відповідають критеріям прийнятності WPHF, а саме:

1. *Права жінок або феміністські організації.* Офіційна заява про місію/бачення організації має відображати її зобов'язання боротися з численними/пересічними формами дискримінації та просувати гендерну рівність і права жінок. Організація повинна прагнути привернути увагу до основних чинників/систем/структур, включно з патріархатом і гендерною динамікою влади, і працювати над їх трансформацією.

2. *Організація, очолювана жінками:* повинна очолюватися жінкою як директором/головою організації.

3. *Організація, орієнтована на молодь.* Щоб організація вважалася «орієнтованою на молодь», її основні місія/бачення мають бути зосереджені на підтримці соціальної, економічної та політичної участі молодих жінок і молодих чоловіків і боротьбі з численними/пересічними формами дискримінації молодих жінок і чоловіків.

4. *Організація під керівництвом молодих жінок:* повинна очолюватися молодою особою віком від 18 до 29 років, яка є директором/головою організації.

5. *Організації, які очолює переміщена особа* (біженець, ВПО, особа, яка повернулася, або шукач притулку): повинні очолюватися біженцем або переміщеною особою, яка є директором/головою організації [5].

Організації, які відповідають критеріям прийнятності та планують діяльність відповідно

до пріоритетів WPHF та грантового конкурсу, можуть претендувати на підтримку у розмірі від 30 000 до 500 000 доларів США [2; 5].

Аналіз конкурсної документації продемонстрував нам, що WPHF надаватиме пріоритет заявникам, які:

1. У керівному складі мають жінок зі статусом переміщеної особи.

2. Планують тривалість проекту до 12 місяців.

3. Реалізовуватимуть проектні заходи, які відповідають лише одній «зоні впливу»: або «Гуманітарне реагування та реагування на кризи», або «Захист жінок і дівчат».

4. Є молодіжними організаціями, які підтримують молодих жінок, сприяють гендерній рівності та розбудові миру.

5. Співпрацюватимуть у проекті з іншими місцевими організаціями з захисту прав жінок, молодіжними організаціями, організаціями громадянського суспільства, очолюваними жінками чи молодими жінками.

6. Вже реалізують проекти за фінансової підтримки інших фондів чи програм [5].

Проаналізувавши програмну документацію WPHF, вимоги до заявників та апікаційних заявок, а також критерії оцінювання проектних пропозицій, ми розробили ряд рекомендацій для тих, хто планує подавати заявку на грантове фінансування. Отже, під час підготовки заявки необхідно:

1. Узгодити проектну діяльність із теорією змін WPHF, особливо щодо конкретного впливу на структуру результатів.

2. Визначити чіткі цілі, результати з урахуванням передового досвіду гендерно чутливих підходів.

3. Забезпечити участь у проектних заходах значущої групи жінок, що стикаються з численними та пересічними формами дискримінації, як-от: маргіналізовані та виключені через бідність, етнічну приналежність, інвалідність, вік, географію, міграційний статус, серед іншого, що чітко узгоджується з Порядком денним до 2030 року, згідно з яким ніхто не залишиться осторонь.

4. Врахувати, що головними бенефіціарами проектної діяльності пріоритетно мають бути переміщені жінки та дівчата.

5. Запланувати партнерство і/або розвиток потенціалу місцевих жіночих організацій для досягнення результатів програми.

6. Визначити комплексні ризики і запланувати контрзаходи для їх попередження або/і мінімізації негативних наслідків від них.

7. Скласти реалістичний графік діяльності та стратегію реалізації для досягнення цілей у встановлені терміни.

8. Визначити актуальні і належні підходи до моніторингу та оцінки на основі матриці результатів та принципу «не нашкодь».

9. Передбачити заходи задля забезпечення сталості проекту після завершення грантового періоду.

10. Розробити достатній та обґрунтований для запропонованих заходів бюджет проекту. Врахувати у ньому не більше 7% на побічні операційні витрати.

За умови дотримання організаціями вимог WPHF, критеріїв прийнятності грантового конкурсу та запропонованих рекомендацій проектна пропозиція має високі шанси бути відібраною Регіональним керівним комітетом WPHF та профінансованою грантом.

Висновки і пропозиції. Аналіз грантових можливостей Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН для жіночих організацій громадянського суспільства в Україні на прикладі діючого грантового конкурсу продемонстрував, що міжнародні, національні, регіональні або місцеві організації жінок або молодих жінок, організації з прав жінок, прав молоді, феміністські організації або організації громадянського суспільства, які мають досвід роботи з жінками, молодими жінками та дівчатами у вимушеному переміщенні, можуть отримати грант у розмірі до 500 000 дол. на реалізацію проектів гуманітарного реагування та реагування на кризи, а також ініціативи з захисту жінок і дівчат в Україні. У перспективі реалізації грантових проектів можна очікувати таких наслідків, як: посилення участі та лідерства жінок у плануванні гуманітарної допомоги та реагуванні на неї, а також підвищення безпеки та психічного здоров'я жінок і дівчат та суттєвий відчутний захист їхніх прав. Оскільки українські жіночі організації мають перспективу отримати грант від WPHF ще й на інституційну підтримку, то ці грантові можливості будуть проаналізовані нами в наступних дослідженнях.

Література:

1. Ashley Jackson. RESEARCH REPORT Evaluation of UN Women's Contribution to Increasing Women's Leadership and Participation in Peace and Security and Humanitarian Response: Afghanistan case study. Sep. 1, 2013. 34 pages. URL: <https://www.jstor.org/stable/resrep50284> (дата звернення: 03.05.2024).
2. Women's Peace and Humanitarian Fund. URL: <https://wphfund.org/> (дата звернення: 22.05.2024).
3. Кобеля-Звір М.Я. Грантові інструменти для розвитку жіночого підприємництва. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство*. 2023. Вип. 48. С. 41–45. URL: http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/48_2023ua/9.pdf (дата звернення: 02.05.2024).

4. Кобеля-Звір М.Я. Принципи гендерної рівності та соціальної інтеграції у контексті процесу залучення грантових ресурсів. *Економічний вісник НТУУ «Київський політехнічний інститут»*. 2024. № 28. С. 62–66. URL: <https://ela.kpi.ua/server/api/core/bitstreams/67d424bc-3449-4c2d-b4cc-6b3dca55287f/content> (дата звернення: 23.05.2024).
5. Women's Peace and Humanitarian Fund. Конкурс пропозицій. 6 с. URL: https://wphfund.org/wp-content/uploads/2023/06/WPHF_CFP5_Ukraine_UKR_FINAL.pdf (дата звернення: 18.05.2024).
6. Магдюк Л. Міжнародна технічна допомога для розвитку в Україні: підтримка програм забезпечення рівних прав і можливостей в Україні. *Маркетинг в Україні*. 2013. № 3. С. 10–17. URL: http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&S21P03=FILE=&S21STR=Mvu_2013_3_5 (дата звернення: 08.05.2024).
7. Левченко К.Б., Швед О.В. Громадські організації України в системі запобігання та протидії домашньому насильству. *Право і безпека*. 2020. № 1(76). С. 74–82. URL: <https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/32532/> (дата звернення: 01.05.2024).
8. Воронка М.І. Становлення громадських жіночих організацій у незалежній Україні. *Педагогіка формування творчої особистості у вищій і загальноосвітній школах*. 2021. № 75. Т. 1. С. 87–91. URL: http://pedagogy-journal.kpu.zp.ua/archive/2021/75/part_1/75-1.pdf#page=87 (дата звернення: 10.05.2024).
9. Наумова М.А. Світовий досвід оцінювання гендерної нерівності. *Економіка і організація управління*. 2017. № 1 (25). С. 123–132. URL: <https://jpv.s.donnu.edu.ua/index.php/eou/article/view/3986> (дата звернення: 20.05.2024).
10. Degani P. Women's human rights when experiencing humanitarian crises and conflicts: the impact of United Nations Security Council Resolutions on women, peace, security, and the CEDAW General Recommendation no. 30. *Rethinking the transition process in Syria: constitution, participation and gender equality*. 2018. 22 p. URL: <https://www.research.unipd.it/handle/11577/3279297> (дата звернення: 14.05.2024).
11. Pilar Domingo, Alina Rocha Menocal. Case Study Report. Women's empowerment and political voice. Progress Despite Adversity: women's empowerment and conflict in Colombia. July 2015. 40 p. URL: https://www.researchgate.net/publication/289249294_Progress_Despite_Adversity_women%27s_empowerment_and_conflict_in_Colombia (дата звернення: 8.05.2024).
12. Резолюція Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека». Ухвалена Радою Безпеки ООН 31 жовтня 2000 р., та резолюції Ради Безпеки ООН 1820, 1888, 1889, 1960, 2106, 2122, 2242, 2467, 2493, які разом формують порядок денний «Жінки, мир, безпека». *Національна соціальна сервісна служба України*. URL: <https://nssu.gov.ua/genderna-rivnist/rezolyuciya-radi-bezpeki-onn-1325> (дата звернення: 18.05.2024).
13. Чоп Т.О. Роль жіночих громадських організацій у підтримці військовослужбовців. *Воєнні конфлікти та техногенні катастрофи: історичні та психологічні наслідки* : матеріали IV Міжнародної наукової конференції (Новітні підходи до мінімізації економічних, екологічних та соціальних наслідків військових конфліктів). 18–19 квітня 2024 року. Тернопіль : ФОП Паляниця В. А., 2024. С. 144–147. URL: <https://elartu.tntu.edu.ua/handle/lib/44812> (дата звернення: 13.05.2024).

References:

1. Ashley Jackson (Sep. 1, 2013) RESEARCH REPORT Evaluation of UN Women's Contribution to Increasing Women's Lead-

- ership and Participation in Peace and Security and Humanitarian Response: Afghanistan case study. 34 pages. Available at: <https://www.jstor.org/stable/resrep50284> (accessed May 3, 2024).
2. Women's Peace and Humanitarian Fund. Available at: <https://wphfund.org/> (accessed May 22, 2024).
 3. Kobelia-Zvir M. Ya. (2023) Hrantovi instrumenty dlia rozvytku zhinochoho pidpriemnytstva [Grant instruments for the development of women's entrepreneurship]. *Naukovyj visnyk Uzhhorods'koho natsional'noho universytetu. Serii: Mizhnarodni ekonomichni vidnosyny ta svitove hospodarstvo*, is. 48, pp. 41–45. Available at: http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/48_2023ua/9.pdf (accessed May 2, 2024).
 4. Kobelia-Zvir M. Ya. (2024) Pryntsyipy hendernoї rıvnosti ta sotsial'noi intehratsii u konteksti protsesu zaluchennia hrantovykh resursiv [Principles of gender equality and social integration in the context of the process of attracting grant resources]. *Ekonomichnyj visnyk NTUU «Kyivs'kij politekhnichnyj instytut»*, no. 28, pp. 62–66. Available at: <https://ela.kpi.ua/server/api/core/bitstreams/67d424bc-3449-4c2d-b4cc-6b3dca55287f/content> (accessed May 23, 2024).
 5. Women's Peace and Humanitarian Fund. Konkurs propozyzij. [Women's Peace and Humanitarian Fund. Competition of proposals]. 6 p. Available at: https://wphfund.org/wp-content/uploads/2023/06/WPHF_CfP5_Ukraine_UKR_FINAL.pdf (accessed May 18, 2024).
 6. Mahdiuk L. (2013) Mizhnarodna tekhnichna dopomoha dlia rozvytku v Ukraini: pidtrymka prohram zabezpechennia rıvnnykh prav i mozhyvostej v Ukraini [International technical assistance for development in Ukraine: support for programs to ensure equal rights and opportunities in Ukraine]. *Marketynh v Ukraini*, no. 3, pp. 10–17. Available at: http://www.irbis-nbu.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbu/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=-FILA=&2_S21STR=Mvu_2013_3_5 (accessed May 8, 2024).
 7. Levchenko K. B., Shved O. V. (2020) Hromads'ki orhanizatsii Ukrainy v systemi zapobihannia ta protydii domashn'omu nasytstvu [Public organizations of Ukraine in the system of preventing and countering domestic violence]. *Pravo i bezpeka – Law and Safety*, no. 1(76), pp. 74–82. Available at: <https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/32532/> (accessed May 1, 2024).
 8. Vorovka M. I. (2021) Stanovlennia hromads'kykh zhinochykh orhanizatsij u nezalezhnij Ukraini [Formation of public women's organizations in independent Ukraine]. *Pedahohika formuvannia tvorchoi osobystosti u vyschij i zahal'noosvitnij shkolakh*, no. 75, vol. 1, pp. 87–91. Available at: http://pedagogy-journal.kpu.zp.ua/archive/2021/75/part_1/75-1.pdf#page=87 (accessed May 10, 2024).
 9. Naumova M. A. (2017) Svitovij dosvid otsiniuvannia hendernoї nerıvnosti [Global experience of assessing gender inequality]. *Ekonomika i orhanizatsiia upravlinnia*, no. 1 (25), pp. 123–132. Available at: <https://jpv.s.donnu.edu.ua/index.php/eou/article/view/3986> (accessed May 20, 2024).
 10. Degani P. (2018) Women's human rights when experiencing humanitarian crises and conflicts: the impact of United Nations Security Council Resolutions on women, peace, security, and the CEDAW General Recommendation, no. 30. *Rethinking the transition process in Syria: constitution, participation and gender equality*. 22 p. Available at: <https://www.research.unipd.it/handle/11577/3279297> (accessed May 14, 2024).
 11. Pilar Domingo, Alina Rocha Menocal (July 2015) Case Study Report. Women's empowerment and political voice. Progress Despite Adversity: women's empowerment and conflict in Colombia. 40 p. Available at: https://www.researchgate.net/publication/289249294_Progress_Despite_Adversity_women%27s_empowerment_and_conflict_in_Colombia (accessed May 8, 2024).
 12. Rezoliutsiia Rady Bezpeky OON 1325 «Zhinky, myr, bezpeka». Ukhvalena Radioiu Bezpeky OON 31 zhovtnia 2000 r., ta rezoliutsii Rady Bezpeky OON 1820, 1888, 1889, 1960, 2106, 2122, 2242, 2467, 2493, iaki razom formuiut' poriadok dennij «Zhinky, myr, bezpeka». [UN Security Council Resolution 1325 «Women, Peace, Security.» Adopted by the UN Security Council on October 31, 2000, and UN Security Council resolutions 1820, 1888, 1889, 1960, 2106, 2122, 2242, 2467, 2493, which together form the «Women, Peace, Security» agenda]. *Natsional'na sotsial'na servisna sluzhba Ukrainy*. Available at: <https://nssu.gov.ua/genderna-rivnist/rezolyuciya-radi-bezpeki-oon-1325> (accessed May 18, 2024).
 13. Chop T. O. (April 18-19, 2024) Rol' zhinochykh hromads'kykh orhanizatsij u pidtrymtsi vijs'kovosluzhbovyts' [The role of women's public organizations in supporting military servicewomen]. *Voenni konflikty ta tekhnohenni katastrofy: istorychni ta psykholohichni naslidky* : materialy IV Mizhnarodnoi naukovoї konferentsii (Novitni pidkhody do minimizatsii ekonomichnykh, ekolohichnykh ta sotsial'nykh naslidkiv vijs'kovykh konfliktiv). Ternopil : FOP Palianytsia V. A., p. 144–147. Available at: <https://elartu.tntu.edu.ua/handle/lib/44812> (accessed May 13, 2024).

Summary. The article examines the grant opportunities of the UN Women's Fund for Peace and Humanitarian Assistance for women's civil society organizations in Ukraine. The conditions of the current grant competition, which is aimed at project activities in one of the following “zones of influence”, namely: “humanitarian and crisis response” and “protection of women and girls”. The article demonstrates that international, national, regional, or local organizations of women or young women, women's rights organizations, youth rights organizations, feminist organizations, or civil society organizations with experience working with women, young women, and girls in forced displacement can apply for grant support in the amount of USD 30,000 to 500,000 to implement humanitarian and crisis response projects, as well as initiatives to protect women and girls in Ukraine. The advantage of the grant competition is that the grant can be used to fund project activities that strengthen women's participation and leadership in humanitarian assistance planning and response to humanitarian situations; aimed at improving the safety, security and mental health of women and girls, as well as respect for their rights. It is emphasized that all grant-funded project activities must be aimed at achieving the overall goal of creating peaceful and gender-equal societies; and must be consistent with UN Resolution 1325 on Women, Peace and Security. The study analyzes the WPHF program documentation, the foundation's requirements for applicants in the grant competition, and the criteria for evaluating project proposals, and on this basis lists the grantor's priorities and provides a number of recommendations for those who plan to apply for grant funding. It is summarized that in the future, the implementation of grant projects can be expected to have the following effects: increased participation and leadership of women in humanitarian assistance planning and response, as well as increased safety and mental health of women and girls, and significant tangible realization of their rights.

Key words: grants, WPHF, UN Women's Fund for Peace and Humanitarian Assistance, grants for women, women's leadership, grant program opportunities, program requirements.